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WYNIK

Prawda jest zbyt skomplikowana, by pozwolić na cokolwiek innego niż przybliżenia.
John von Neumann, węgiersko-amerykański matematyk.

Dopasuj problem do rozwiązania.
Word problems:

1
Spośród dziesięciu różnych samochodów
chcemy kupić sześć. Na ile sposobów mo-
żemy dokonać zakupu?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć samochodów, z których sześć jest takich
samych. Na ile sposobów można ułożyć sa-
mochody w rzędzie?

Na ile sposobów dziesięć różnych samocho-
dów można rozdzielić wśród sześciorga dzieci?
Na ile sposobów dziesięć takich samych sa-
mochodów może być rozdzielone wśród sze-
ścioro dzieci?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć różnych samochodów. Na ile sposobów
można ułożyć samochody w rzędzie?

Na ile sposobów sześć różnych samochodów
może być rozprowadzone wśród dziesięciorga
dzieci, jeśli każde dziecko dostanie przynaj-
mniej jeden samochód?

2
Spośród dziesięciu różnych samochodów
chcemy kupić sześć. Na ile sposobów mo-
żemy dokonać zakupu?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć samochodów, z których sześć jest takich
samych. Na ile sposobów można ułożyć sa-
mochody w rzędzie?

Na ile sposobów dziesięć różnych samocho-
dów można rozdzielić wśród sześciorga dzieci?
Na ile sposobów dziesięć takich samych sa-
mochodów może być rozdzielone wśród sze-
ścioro dzieci?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć różnych samochodów. Na ile sposobów
można ułożyć samochody w rzędzie?

Na ile sposobów sześć różnych samochodów
może być rozprowadzone wśród dziesięciorga
dzieci, jeśli każde dziecko dostanie przynaj-
mniej jeden samochód?

3
Spośród dziesięciu różnych samochodów
chcemy kupić sześć. Na ile sposobów mo-
żemy dokonać zakupu?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć samochodów, z których sześć jest takich
samych. Na ile sposobów można ułożyć sa-
mochody w rzędzie?

Na ile sposobów dziesięć różnych samocho-
dów można rozdzielić wśród sześciorga dzieci?
Na ile sposobów dziesięć takich samych sa-
mochodów może być rozdzielone wśród sze-
ścioro dzieci?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć różnych samochodów. Na ile sposobów
można ułożyć samochody w rzędzie?

Na ile sposobów sześć różnych samochodów
może być rozprowadzone wśród dziesięciorga
dzieci, jeśli każde dziecko dostanie przynaj-
mniej jeden samochód?

4
Spośród dziesięciu różnych samochodów
chcemy kupić sześć. Na ile sposobów mo-
żemy dokonać zakupu?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć samochodów, z których sześć jest takich
samych. Na ile sposobów można ułożyć sa-
mochody w rzędzie?

Na ile sposobów dziesięć różnych samocho-
dów można rozdzielić wśród sześciorga dzieci?
Na ile sposobów dziesięć takich samych sa-
mochodów może być rozdzielone wśród sze-
ścioro dzieci?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć różnych samochodów. Na ile sposobów
można ułożyć samochody w rzędzie?

Na ile sposobów sześć różnych samochodów
może być rozprowadzone wśród dziesięciorga
dzieci, jeśli każde dziecko dostanie przynaj-
mniej jeden samochód?

5
Spośród dziesięciu różnych samochodów
chcemy kupić sześć. Na ile sposobów mo-
żemy dokonać zakupu?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć samochodów, z których sześć jest takich
samych. Na ile sposobów można ułożyć sa-
mochody w rzędzie?

Na ile sposobów dziesięć różnych samocho-
dów można rozdzielić wśród sześciorga dzieci?
Na ile sposobów dziesięć takich samych sa-
mochodów może być rozdzielone wśród sze-
ścioro dzieci?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć różnych samochodów. Na ile sposobów
można ułożyć samochody w rzędzie?

Na ile sposobów sześć różnych samochodów
może być rozprowadzone wśród dziesięciorga
dzieci, jeśli każde dziecko dostanie przynaj-
mniej jeden samochód?

6
Spośród dziesięciu różnych samochodów
chcemy kupić sześć. Na ile sposobów mo-
żemy dokonać zakupu?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć samochodów, z których sześć jest takich
samych. Na ile sposobów można ułożyć sa-
mochody w rzędzie?

Na ile sposobów dziesięć różnych samocho-
dów można rozdzielić wśród sześciorga dzieci?
Na ile sposobów dziesięć takich samych sa-
mochodów może być rozdzielone wśród sze-
ścioro dzieci?

Na półce, w sklepie z zabawkami, jest dzie-
sięć różnych samochodów. Na ile sposobów
można ułożyć samochody w rzędzie?

Na ile sposobów sześć różnych samochodów
może być rozprowadzone wśród dziesięciorga
dzieci, jeśli każde dziecko dostanie przynaj-
mniej jeden samochód?
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Perfekcyjnie, oby tak dalej!Możesz świętować.Pierwszorzednie!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Super! O włos od perfekcji!Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Było blisko!
Następnym razem się uda.

Ani źle,ani dobrze.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Praktyka czyni mistrza.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.
Misja nieudana.

Następnym razem ich dopadniemy.
To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.




